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Ficha de Exercícios de Matemática
1. Escreve o valor de cada algarismo no número.




5 vale _____ unidades.



7 vale _____ dezenas ou _____ unidades.
3875

8 vale _____ centenas ou _____ unidades.


3 vale _____ milhares ou _____ unidades.

2. Descobre os números.

	Tenho 4 algarismos.

O das centenas é o 7.

O dos milhares é o 3.

O das dezenas é o 9.

O das unidades é o 2.

Sou o número ___________
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	Tenho 4 algarismos.

O que vale mais é o 3.

O que vale menos é o 5.

Os outros são zeros.

Sou o número ___________

	
	
	

	Sou um número decimal.

O algarismo das dezenas é 5.

O algarismo das centenas é 9.

O algarismo dos milhares é 1.

O algarismo das décimas é 8.

Sou o número ____________
	
	Sou um número decimal.

O algarismo das unidades é 4.

O algarismo das centésimas é 7.

O algarismo das Dezenas de Milhar é 5.

Sou o número ____________


3. Qual será o número?

Sou o ___________



Sou o _____________




Sou o ____________



Sou o ___________
4. Resolve a situação.
	O pai do Jorge tem um pomar com pereiras e macieiras, combinadas conforme a tabela.

As macieiras são 140.

Quantas são as pereiras?
	Pereiras
	5
	10
	15

	
	Macieiras
	1
	2
	3

	
	R._______________________


 5. Preenche a tabela e responde.
	O Pedro, o Carlos e a Rita fazem colecção de cromos.

Quantos tem a Rita?

R. _____________________
	
	Pedro
	Carlos
	Rita
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	Envelopes
	(
	((
	((((
	

	
	Cromos
	
450
	900
	
	

	
	
	
	
	
	


6. Pensa e resolve.
Qual o número total de vidros das janelas de um prédio com 5 andares, cada andar tem 4 apartamentos e cada apartamento tem 100 vidros?

R.: 













7. Resolve.

A Liliana foi colher flores ao jardim, que tinha 72 flores.

	Se ela colher…
	2
	20
	27
	50
	( ( (

	Ficam
	70
	
	
	
	


8. Completa a tabela para descobrires.

	A mãe e a filha medem, em passos, o comprimento da sala.

A filha contou 16 passos. Quantos terá contado a mãe?

R.: ____________________________
	
	Passos

	
	Filha
	2
	
	10
	16

	
	Mãe
	1
	2
	
	

	
	
	
	
	
	


Estou entre 8000 e 9000.


Tenho 6 nas dezenas.


Tenho 8 nas centésimas.


Tenho 3 nas unidades.


Tenho dois zeros.





Estou entre 5000 e 5500.


Tenho 2 nas centenas.


Os algarismos são todos diferentes.


Não tenho zeros.





Estou entre 5890 e 5901.


O algarismo das centenas é 9.


O algarismo das décimas é 4.


Sou par.





Estou entre 1958 e 1990.


O algarismo das dezenas é 8.


Sou ímpar.








